e

2l

oL,

SAQ,

[ relggew

50.0, 47.5, 46.3, 46.1, 44.7 53} Zro] 50 7} ZAL ZHe 5
50 |9l geEka gt

[
H -

[= ]

3
> He: ol




2. [ Jerl e 48 4 Wolah

2576 2H5te] o] AHe}7hx] e, [ Je] Hrh,

[
H -

>
> Heh 2580

Are] 7] Gehf e Ale] A 40 1< Bk e 2]

5 W




3. 2815 & WI=Esto] o] A 7R YEhA 2.

> &

> =g 3000

8 > 50|22 A Ae] 4o 1 et 5 o] 2] of5}o] 45
W,




8x1

111
5

KO




7zl Zopt Azl Zolel 2 olm, Eelel 2ol 12l m

Zr

21 22

24 Bge] =0] AFUH o] =29 Az ZolE 54 2.

o
R

]
2]

_ 7 1 7
722t A2 o Zl1o] 9] &} Y - — f—
t2et A2 2] Zdo]9] 3t 1210><2 62O(m)

7 127 1 1 127 22
2ol do] : 6— = 4="—"x= = — =3—
2 2] o] 620 7 X 256><7X/( 35 335

A



P2 o
% M2 g5o] ofd =
=%

@

P
<

7] o]

Y7o




AlQ.

19

olo

._.___..u
<0

A

l

olo

..._“_..u
P




o




=g} go] Ao HolA

©o
=

=

9.

Ytk ofuf

T
=

Yo, 28w 14

s

Eoletal

i

__AO

ull
&

K0




1 1
@ 50 ® 671—0 @ 67.9 ® 705

1
)

D 42




11. 1020 274 237100 Brf 242 4=2] | ole ol AdY7t?

=
@)1001% 100718191 5 @ 10014 99 vl Tl
® 10&3} 1001|914 @ 10°]4 100°]5}¢1 4=
® 10%1} 100 0]5}14

ol - ZAL 2 4, ol - TAL 2L 4
295 25, Hg o e 5




o =
= O

12. o

@52.2 ® 51

@D 50

® 52.125

@ 50.1




Aol Uerd 5=0] ol SobA] o= A2 ol AYY7?
O ——>
50 60 70 80 90 100
@ 65% @ 755 ©® 90 @ 72?1 (5)91.5
2 Qo] vhehdl 4=0] |91 65 271 90 olstd Yt whebA, 65
Hoh 33,90 3 gAY A2 5 2 ZHod
725 vk




14. o= 5 =9s5te] do A=7A] verd mf, 300001 =4 &= e

o A7

O 2908 @ 2003 @ 2046 @3001 ® 2706

9]zt s=2to] 1 B g § # 9] 22| ofste] 4~F w7t}
@ 4000




% m Y7

)

o]

3

N

9

H|

F 4 Eo]

5

oo




16. 1% 2L £ge 9L uhe g3 o, Aeid 2 Ao RSl
N2 5ol HA) o A2 3

@) © ©

@ ® @ ©
® 6.6 e @ ©6 o ® @6 0
@o, 0 0 6 6, ® 0

© , ® : ®
e ot Aste o, e 2749 £e S0l
Az FEol B4 ¢ AL 0, @, @ AUtk




AAU7E?

A REEA] g-&0] He -7 ©f

o =
o

=i

17. ot

@ ot g2 F A=

oy

ny
o
5 =
N o
ol o
B =
3 E
o] B
e
m_. ul
<E
RO =
1] SNl
ol uk
N
~ H
o o
TE HH




18. the E9e AAAGYUT GAF0R QUL AL BE D242,

1 | S
m| A
= |
o
® A4 e @ Ad L= G)A4 mo
@ A% e G) A4 1A
A4 na, AA woo 77t o $As Tl




9 5l [ 19 Ao A% 3274
olmz [ J=9431 =40 ¢Yrh




20. 20193 & A9| A7 o] Sstol vhehdl So} wRiste] Lekdl
0] g Fotolet.

=
H -

>
> HEhD 41000

‘ 21000 + 20000 = 41000




5AE e AFELS Folry 100 9] 1477, 50 B 237,
10972 8719] So] Ugit. o] £ 1000974 2|2 v
Aub7hA] v 4 QA Fateler

e 2

>
> ®E 15000 Y

A FHL 14700+ 1150 4 80 = 15930(F) ©] 22 1000-L#-2]
29 157, Z 15000 Y HHE 5= Q)




o

__o_l

e}
H

g
ee]




23. Ol >, =, <2 I WYL,

5 1
30x 5 O 265

o

VvV V
0
n
A




24. TheL FE AAAY 2742 olofel AP L 1

=71 H 1 O 1 O =
AR @ A2 Sel7h 24 m 2, AAZFR] Wolk
Fotie
> E: cm?

wg,
N
rl
i
L

HA21 G Aol St 24em ol BE HAZEG )
ol 24 + 4 = 6(cm) JY T}

A2+ 9] 742 9] Aol 6 + 6 = 12( cm) YU Th

ek 2 A2 9] Wl 12 x 6 = 72( em?) YU,

o
rE
19




L 9y},

1
1=
4

=0l

ﬂ%%h@ﬂ

=
=

25. IZ @t @7F sy @9

oju

ifl

11
12

3
-L
®4

®1

1
®§L
@)1

L

L

1
12

B

o™
X

™
X

— N e | <

®

@




